



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

тел. (044) 255-31-68

№ 18-38/2022

“ 20 ” 10 2022 рр.

Голові  
Одеської обласної організації  
Профспілки працівників освіти і  
науки України  
Корнійчук Л.Т.

### Шановна Любова Терентіївно!

Хочу подякувати Профспілці працівників освіти і науки України за багаторічну роботу із захисту соціально-економічних прав та інтересів освітян!

Звернення Комітету Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України від 04.10.2022 року за № 01-11-149 було мною уважно розглянуто.

Проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» реєстраційний №8000 від 14.09.2022 року, при його детальному вивченні щодо витрат Державного бюджету на освіту, передбачає зменшення у порівнянні з поточним 2022 роком.

Проект Державного бюджету України на 2023 рік складено з урахуванням сценарію розвитку економіки, яким передбачається складний період для країни, де Державний бюджет України на 2023 рік буде дефіцитним та буде залежати від зовнішніх запозичень, левову частку яких буде направлено на оборону країни.

Я, як освітянин, народний депутат України, як заступник голови Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій, голова Консультативної ради при Президентові України з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти вважаю, що видатки Державного бюджету на освіту не повинні зменшуватися, а мають бути збільшені.

При цьому, 26.09.2022 року відбулося засідання Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, де першим питанням розглядався проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» та порушувалися проблемні питання щодо фінансового забезпечення сфери освіти і науки України.

Так враховуючи інформацію Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, Національної академії наук України та національних галузевих академій наук України, пропозиції з розрахунками потреб до Державного бюджету України на 2023 рік, а також звернення ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, Української асоціації районних та обласних рад, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій обговорив проект Закону та ухвалив взяти до відома інформацію щодо фінансового забезпечення сфери науки і освіти у 2023 році. Кабінету Міністрів України, Міністерству фінансів України, Комітету Верховної Ради України з питань бюджету при доопрацюванні проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» врахувати наступні критично необхідні пропозиції щодо реалізації державної освітньої та науково-технічної політики та збільшити видатки загального фонду Державного бюджету Міністерству освіти і науки України.

**З повагою**

**Народний депутат України**



**Колебошин С.В.**